

Kad odabirete miris, morate vjerovati instinktu!

Jedan od najočekivanijih mirisa ove jeseni svakako je Eve Duet, novi Avonov miris, koji se poigrava s tzv. layeringom parfema - slojevitim nanošenjem i kombiniranjem više mirisa odjednom. To je prvi dual miris iz Avona koji spaja dva parfema u jednom. Njegov kreator Jean-Marc Chaillan, IFF-ov Master parfumer, na ovaj način ženama koje ga koriste pruža nebrojene mogućnosti kombinacija, ovisno o njihovom raspoloženju i prilici za koju ga nanose. Razgovarali smo s ovim talentiranim parfumerom, koji prije svega - jako dobro poznaje i razumije žene

Kako ste kreirali miris Eve Duet?

- Komponirajući miris Eve Duet, zamislili smo ženu u punom sjaju, u svim njenim ulogama. Eve Duet je stvoren sa sastojcima koji se nadopunjuju, u igri svjetla i sjene, osvježavajućih i senzualnih dodira.

Možete li nam reći malo više o oba parfema?

- Za zlaćani osvježavajući miris *Radiant Allure*, prvu bočicu Eve Dueta, odabrali smo iskričave note mandarine, eterične tonove jutarnjeg vodenog ljiljana te čarobne note absoluta jasmina i zlatne ambre. Ovi sastojci parfemu daju živahnu i razigranu auru. S druge strane, imamo miris *Sensual Allure*; kod njega smo se poigrali senzualnim, nešto tajanstvenijim i intrigantnijim notama - tu su sočna divlja šljiva, raskošni noćni jasmin, noćni vodeni ljiljan te misteriozni i luksuzni pačuli.

Cijeli je tim radio na stvaranju ove mirisne kombinacije. Možete li nam dočarati kojom ste inspiracijom bili vođeni?

- Pred sobom smo vizualizirali Avon ženu, kao muzu i sudionicu u stvaranju, dotakla nas je njena kompleksnost i želja da se izrazi kroz miris, da se transformira u kreaciji. Zamislili smo sve uloge koje svaki dan živi i ubacili ih u mirisne nijanse osvježavajuće i senzualne strane parfema. Krajnja opijenost je kad žena otkrije sve te uloge odjednom i omogućuje vam da vidite njezino čarobno svjetlo i duboku senzualnost kao kombiniranu snagu.

Što ovaj miris čini različitim od drugih?

- Ono što ovaj miris čini posebnim je srce svakog parfema: oba dijele iste cvjetove - egzotičan amazonski vodeni ljiljan koji transformira i svoju boju i svoj miris kroz cijeli

dan, od zore do sumraka i cvate samo 3 dana godišnje, te nježan a ipak snažan jasmin koji evoluira svoj miris od svjetlucavog i živahnog danju do toplog i zavodljivog noću. Budući da mirisi imaju zajedničko srce, rade u lijepom skladu kada se nose zajedno. Također, budući da mirisi mogu biti slojeviti u bilo kojoj kombinaciji, mogućnosti mirisa su doista beskonačne.

Koja je tajna visoko kvalitetnih mirisa poput Eve Dueta?

- Tajna iza visoko kvalitetnih mirisa je ravnoteža sastojaka. Parfumer treba pronaći savršenu dozu, savršenu kombinaciju između svih sastojaka kako bi se razvila i oslobodila upravo potrebna doza svakog mirisnog sastojka. Visokokvalitetni sastojci također igraju važnu ulogu u percepciji mirisa. Potrošači mogu namirisati prirodnu ljepotu cvijeta, drveta ili začina i to se izravno odražava u kvaliteti mirisa.

Kako nam preporučate da miješamo Eve Duet parfeme?

- Nosite ih samostalno ili ih pomiješajte onako kako želite. Ovisno u ulozi koju tada igrate, dozvolite jednom od njih da preuzme vodstvo: *Radiant* kako biste pokazali svježiu i razigranu stranu sebe ili *Sensual* ako se osjećate čarobno i senzualno. Kombiniranjem, mogućnosti mirisa su neograničene. Stvarno imate moć kreirati svoj vlastiti miris! Ideja o stvaranju dvaju mirisa sa zajedničkim cvjetnim notama koje se mogu nositi sami ili zajedno u bilo kojoj kombinaciji, značila je da ne stvaramo dva ili tri mirisa, već mnoštvo izraza. Avon Eve Duet savršeno je usklađen s trendom *layeringa* i odgovara na potrebu korisnica za jedinstvenom osobnošću istodobno istaknuvši raskošne florale.

Možete li usporediti kvalitetu Avonovih mirisa u usporedbi s mirisima drugih kuća?

- Kvaliteta Avonovih mirisa potpuno je usporediva s kvalitetom svjetskih uspjeha u parfumeriji jer parfumeri iza mnogih tih parfema su iste osobe. Osobno sam stvorio mirise za razne poznate svjetske brendove, a ujedno i za Avon. Moj proces kreiranja ostaje isti, s naglaskom na pomno razmišljanje i razradu balansiranja s visoko kvalitetnim sastojcima.

Avon radi u partnerstvu s International Flavors & Fragrances (IFF). Recite nam nešto o toj suradnji.

- Avon i IFF njeguju dugu parfumersku baštinu koja dokazuje našu snažnu stručnost i razumijevanje očekivanja potrošača. Nakon 130 godina postojanja slobodno možemo reći da prepoznamo ženske težnje i znamo kako stvoriti mirise koji odgovaraju njihovim osobnostima te prepoznaju njihove uloge tijekom dana i noći. IFF zna izraditi uspješan miris na temelju stvaranja jasnog potpisa koji je nezaboravan, dugotrajan i potpuno neodoljiv. To je ono što smo učinili s Eve Duetom. U suradnji s Avonom i njihovim dubokim poštovanjem i poznavanjem svojih potrošača, uspjeli smo zajedno stvoriti nešto jedinstveno lijepo.

Kako odabrati savršen miris?

- Odabir mirisa nalik je pronalaženju srodne duše. Isprobate miris i jednostavne znate da je to taj. Dakle, ne postoji poseban savjet koji treba slijediti. Znat ćete da je to baš taj jer će vam omogućiti da se osjećate osnaženo i samouvjereno dok ga nosite. Kad odabirete miris, morate vjerovati instinktu!